

今日柳市

今日8版 第180期 2016年10月26日 星期三 农历丙申年九月廿六

浙江日报报业集团主管

乐清日报社主办

国内统一刊号 :CN33-0103

新闻热线 :13757777110

投稿邮箱 liushiwed@126.com



坚决打好 大拆大整 这场硬仗

柳市镇召开专项行动动员大会

为深刻吸取 10·10 鹿城双屿农房倒塌事故教训，全面消除各类安全隐患，切实改善发展环境，促进柳市转型发展，柳市镇党委政府贯彻落实中央、省委省政府对 10·10 事故的指示，根据温州、乐清市委市政府的决策部署，研究决定，从 2016 年 10 月中旬开始至 2017 年底，在全镇开展 大拆大整 专项行动。

10 月 21 日下午，柳市镇召开 大拆大整 专项行动动员大会，镇三套班子成员，各科室、职能站所负责人，各社区主要负责人等参加会议。会议由柳市镇党委副书记黄衡主持。

会上，柳市镇镇长包光许对城乡危旧房隐患排查和治理改造，违法建筑拆除，城中村改造，流动人口管理，四无 生产经营单位整治，居住出租房、公用场所、民宿消防安全整治，旧市场整治提升搬迁、沿江造船业违法建筑拆除等八大专项行动作了具体部署，要求围绕加快转型和保障民生这条主线，按照 今年年底初见成效、明年上半年大见成效 的目标，坚持标本兼治，查补短板，以铁的决心、铁的手腕、铁的措施，强力推进，

从根本上消除各类安全隐患，解决制约柳市转型发展的顽疾。通过八大专项行动，带动安置房、民生项目、转型升级项目建设，更加有力地保障和改善民生、促进转型发展，为实现柳市由 镇 向 城 的跨越提供强力保障。

乐清市委常委、柳市镇党委书记潘云夫强调，开展 大拆大整 专项行动，与省委省政府在全省开展小城镇综合环境整治工作密不可分，是推动转型升级和改善民生的治本策略。因此，要牢固树立以人为本的发展思想，坚定信心、强化定力，迎难而上、锲而不舍，标本兼治打赢 大拆大整 专项行动这场硬仗；采取强有力的举措，向各类乱象和顽疾开刀，以釜底抽薪的决心彻底消除各类隐患；坚决打破发展路径依赖和低端锁定，以重整山河的魄力推进结构调整，加快转型发展。 大拆大整 专项行动责任重大、使命光荣，全镇各部门、各社区的领导班子成员和全体干部务必增强责任感、使命感、危机感，奋力开创工作新局面，为实现柳市转型发展、创新发展作出新的更大的贡献。

■郑望喜

由 镇 转 城 的 必由之路

10 月 21 日，柳市镇进行“大拆大整”动员，部署八大专项行动。这些行动中，既有“城乡危旧房隐患排查和治理改造”等“规定动作”，又有“沿江造船业违法建筑拆除”等“自选动作”，既坚决贯彻上级指示精神又接地气，不失为切合柳市实际的周密安排。

鹿城双屿农房倒塌的惨痛教训，敲响了警钟，提供了“大拆大整”的契机。事实上，对于正在强势推进省小城市培育的柳市镇而言，有无这场塌房悲剧，铁下决心进行“大拆大整”都势在必行，因为这是柳市由“镇”向“城”大踏步迈进的必由之路。

柳市转型升级迫切需要“大拆大整”。鳞次栉比的高楼大厦当然不是城市的唯一标志，但破烂简陋的危旧房肯定是现代都市所摒弃的。规划合理、整洁大气的市容市貌是一座城市的基础配备。一个人想要做容光焕发的儒雅绅士，却整日如苦行僧般衣衫褴褛，断不可能。马靠鞍装，人靠衣装。城市的“衣装”同样必不可少，作为浙江省首批小城市培育试点镇、国家中小城市综合改革试点单位、第一批中国特色小镇的柳市，正需要时尚“衣装”。

保障群众生命财产安全，提升群众幸福指数，迫切需要“大拆大整”。柳市八大专项行动中的每一项，都与群众的生命财产安全紧密相关，拆得彻底，整得到位，安全堤坝就坚不可摧。从整体上讲，柳市经济发达群众富裕，但也仍有极少数群众居住生活在危旧房中，拆除这些悬挂在他们头上的“不定时炸弹”，帮助他们改善居住环境，既是“让改革成果更多更公平地惠及全体人民”的必然要求，也是全面建成更高水平的小康社会的题中应有之义。

■南岳仁

危旧房 地毯式排查

第3版

城中村 改出新空间

第5版

重消防 筑安全屏障

第7版

拆违建 拆出新气象

第4版

再核查 助减员增效

第6版

组合拳 促转型升组

第8版